
ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST VRCHLABÍ 
PLÁNOVANÉ AKCE DUBEN 2026  
ZELENÝ ČTVRTEK – čtvrtek 2. 4., Vrchlabí, kostel sv. Vavřince, 18:00 
Připomínáme si ustanovení eucharistie při Ježíšově poslední večeři s učedníky a děkujeme 
za tuto milost. Mše s obřadem umývání nohou začíná od 18:00 v kostele sv. Vavřince.  
VELKOPÁTEČNÍ OBŘADY A EKUMENICKÁ KŘÍŽOVÁ CESTA – pátek 3. 4. 
Velký pátek je den přísného postu, rozjímáme o utrpení a smrti Ježíše Krista na kříži. 
Obřady jsou od 15:00 v kostele sv. Vavřince, odtud v 16:15 jdou věřící z různých církví 
křížovou cestu městem. Ve Špindl. Mlýně jdeme s křížem od kostela v 15:00 do blízkého lesa. 
BÍLÁ SOBOTA – VELIKONOČNÍ VIGILIE – sobota 4. 4., Vrchlabí, kostel sv. Vavřince 
Tichý den, kdy křesťané prodlévají u hrobu Pána. Po západu slunce zapalujeme 
velikonoční svíci, v bdění a modlitbách očekáváme zmrtvýchvstání Páně. Začínáme ve 
20:00 před kostelem žehnáním ohně, obřady pokračují v kostele, kde přijmou křest 3 dospělí.  
NEDĚLE ZMRTVÝCHVSTÁNÍ: BOŽÍ HOD VELIKONOČNÍ – neděle 5. 4. 
Jako křesťané slavíme Ježíšovo zmrtvýchvstání, kterým dovršil Boží stvořitelské dílo a otevřel 
nám cestu k plnosti života s Bohem. Bohoslužby: Vrchlabí 9:00, v Dolní Lánov 11:00, 
Špindlerův Mlýn 14:00. Přineste si k požehnání velikonoční pokrmy. Aleluja!   
 

NEDĚLE BOŽÍHO MILOSRDENSTVÍ – 12. 4., Vrchlabí 9:00, D. Lánov 11:00, Šp. Mlýn 14:00  
Boží milosrdenství přináší pokoj duši. Přijďte si také pro pomazání balzámem milosrdenství. 
 

VÍKEND PRO SNOUBENCE – Špindlerův Mlýn, Eljon, 17.–19. 4. 
Plánujete církevní svatbu? Nabízíme kvalitní přípravu na manželství, probereme manželský 
slib, svatební obřad; poradíme, jak co nejlépe vstoupit na společnou cestu životem.  
 

MŠE SVATÁ PRO DĚTI A POHÁDKA PŘED OBĚDEM – neděle 19. 4., kostel sv. Vavřince, 9:00  
Bohoslužba se zaměřením na děti a s doprovodem scholičky Sluníčko. Program s malým 
pohoštěním pokračuje na faře pohádkou před obědem a zajímavým cestováním na poutní místa.  
 

VÝTVARNÝ VÍKEND – Špindlerův Mlýn, Eljon, 24. 4.–26. 4.  
Tvorba myšlenkových map, pronikneme do techniky, jak vizualizovat svoje touhy a plány.  
 

POUTNÍ MŠE SVATÁ V KOSTELE SV. JIŘÍ V DOLNÍ BRANNÉ – neděle 26. 4., 11:00 
Svěřme se do ochrany sv. Jiří, který je skvělým pomocníkem v boji proti zlu všeho druhu.  
 

MŠE SVATÁ S BISKUPY NAŠICH DIECÉZÍ, ŠPINDLERŮV MLÝN – úterý 28. 4., 18:00 
V rámci jednání České biskupské konference se v  kostele sv. Petra uskuteční bohoslužba, 
při které se veřejnost může společně s biskupy modlit. Zveme Vás!   
 

POVÍDÁNÍ O VÍŘE (středy) + BIBLICKÁ HODINA – 29. 4. (poslední středa v měsíci) 19:00 
Přijďte studovat texty Bible, oživit základy křesťanské víry a katechismu na faru ve Vrchlabí.  
 

KONCERT: Jiří Pavlica & HRADIŠŤAN, Vrchlabí, kostel sv. Vavřince, sobota 9. 5., 19:00 
Vstupenky na tento unikátní koncert s vysokou uměleckou i interpretační úrovní a nezvykle 
širokým žánrovým záběrem si kupte v infocentru Vrchlabí, na portále smsticket.cz a na faře. 
  

Římskokatolická farnost Vrchlabí, Nám. Míru 287, 543 01, Vrchlabí, 
tel.: 731 645 349; e-mail: rkf.vrchlabi@dihk.cz, www.farnostvrchlabi.eu 

Boží milosrdenství je vždy větší než každý hřích. papež František 
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